



CÂMARA MUNICIPAL DE LOULÉ

Retificação ao aditamento com obras de urbanização ao alvará de licença de operação de loteamento n.º 1/2010

Nos termos do artigo 4.º-A do Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de dezembro, na sua redação atual, é emitida a **Retificação ao aditamento ao alvará de licença de operação de loteamento n.º 1/2010**, em nome de **CANAIS DO GOLFE - CONSTRUÇÕES E URBANIZAÇÕES, LDA**, portador do **cartão de identificação de pessoa coletiva N.º 507528158**, referente ao **loteamento da Zona 3 do I.P.P. 6**, que incide sobre os **Lotes 33 e 34**, sitos em **VILAMOURA**, da freguesia de **QUARTEIRA**.

A Retificação ao aditamento ao alvará de licença de operação de loteamento n.º 1/2010, emitido a 24/02/2025, foi **aprovada por despacho do Presidente da Câmara Municipal, de 30/06/2025**.

A retificação ao aditamento ao alvará de licença de operação de loteamento n.º 1/2010, emitido em 24/02/2025, é referente ao seu teor, designadamente, o seguinte:

Na página 1, **onde se lê:**

“**Lote 33** - descrito na Conservatória do Registo Predial de **LOULÉ** sob o n.º **11023** e inscrito na matriz predial **Urbana** sob o artigo **15774** da respetiva freguesia;

Lote 34- descrito na Conservatória do Registo Predial de **LOULÉ** sob o n.º **11024** e inscrito na matriz predial **Urbana** sob o artigo **15775** da respetiva freguesia.”

dever-se-á ler:

“**Lote 33** - descrito na Conservatória do Registo Predial de **LOULÉ** sob o n.º **11023** e inscrito na matriz predial **Urbana** sob o artigo **15774** da respetiva freguesia, inscrito na carta cadastral com o n.º AAA 000 351 343 (Declaração n.º 34741);

Lote 34 - descrito na Conservatória do Registo Predial de **LOULÉ** sob o n.º **11024** e inscrito na matriz predial **Urbana** sob o artigo **15775** da respetiva freguesia, inscrito na carta cadastral com o n.º AAA 000 351 344 (Declaração n.º 34745).”

Dado e passado para que sirva de comprovativo da licença concedida ao requerente e para todos os efeitos prescritos no Decreto-Lei n.º 555/99, de 16 de dezembro, na sua redação atual.